


# Styrelsemöte Tapetrabatten 3, onsdag 19 maj klockan 18.00 på gården.

1. Margareta öppnade mötet och hälsade alla välkomna närvarande:  
Uffe, Margaretha sen ankomst Judit, Homa.
2. Föregående protokoll godkändes.
3. Utskickad dagordning godkändes.
4. Ekonomi
  1. Revisor har meddelat att man inte kommer att hinna göra revision för att skicka med kallelsen till stämman 2 juni. Man har lovat att vara klar till stämman. Margareta kopierar upp underskriven årsredovisning och lägger i brevlådor.
5. Rapporter
  1. Entreprenör för OVK-besiktning vald, beslutades att skjuta fram den till slutet av augusti. Uffe kollar upp detta.
  2. Huvudnyckel finns nu till postboxar i båda husen.
6. Övriga frågor
  1. Vi måste få folk att anmäla intresse för att sitta med i styrelsen. I annat fall måste vi köpa in den tjänsten. Vi måste gå ut med ett utskick som förklarar detta för medlemmarna.

2. Det nya elpriset som Marcus räknat fram tas beslut om på stämman.
  3. Med tanke på att flera i styrelsen slutar så skjuter vi upp förfrågan om fastighetsskötsel och förvaltning. Vi använder NKG ytterligare ett år.
  4. Judith och Uffe har fått betalkort för föreningen.
  5. Inköp av gräsklippare godkändes, Homa och Judith köper in. Kanske ska vi se på batteridriven maskin för att slippa springa runt med en kabel.
  6. Enkel förtäring på stämman blir pizza och loka som beställs på stämman. Kolla att muggar och servetter finns
  7. Bygglov för balkonginglasning behövs. Uffe kollar upp.
  8. Målning tryckimpregnerat staket och terrass, kolla intresse på stämman.
  9. Fråga på stämman hur medlemmar upplever Com Hem.
7. Nytt möte onsdag den 16 juni klockan 18.00

Vid protokollet.....

Ulf Thelander

Justeras.....

Margareta Fathli